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 دقیقه 100مدت آزمون:  نام پدر: نام و نام خانوادگی: 

 دبیرستان نمونه دولتی علامه امینی شهرستان رودان

 بارم سوالات ردیف

 جاهای خالی را کامل کنید. -1

𝑝 )الف( گزاره  ∧ 𝑞)
         
⇒  𝑝  نادرست ( –گزاره ای همواره ............. است. ) درست 

∽ ∧ 𝑝ب( عکس نقیض گزاره  𝑞  .برابر .................   است 

 که با سور عمومی بیان می شود وقتی درست است که ........................ . 𝑥ج( گزاره نمای شامل متغیر 

 آنها تهی باشد، دو پیشامد ..................  نامند.د( دو پیشامد را که اشتراک 
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 نقیض گزاره زیر را بنویسید. -2

 نیز بخش پذیر است. 3 یا 2بخش پذیر باشد آنگاه بر  6اگر عددی بر  

 نقیض:  ............................................................................ .
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 48اضافه کنیم تعداد زیر مجموعه های آن  𝐴عضو به مجموعه  2را در نظر بگیرید. اگر  𝐴مجموعه متناهی  -3

 چند عضوی است؟ 𝐴واحد افزایش می یابد. مشخص کنید 
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 به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید:  -4

                                                                         𝐴 − ( 𝐵 ∩ 𝐶 ) = ( 𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐴 − 𝐶 ) 
 

 

 

 

1 

𝐴اگر  -5 = 𝐵و    [1 ، 2−] = × 𝐴باشد، در این صورت   [2 ، 3−] 𝐵  را در دستگاه مختصات نشان

 دهید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1    



نه انتخاب می کنیم. مطلوب است محاسبه احتمال آنکه عدد انتخابی  200تا  1عددی به تصادف از بین اعداد  -6

 باشد.بخش پذیر  5بر  نه و 3بر 
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عدد فرد است. در پرتاب این تاس هر وقوع نصف تاسی به گونه ای ساخته شده که احتمال وقوع هر عدد زوج  -7

 را بابید. 3احتمال مشاهده  عدد بزرگتر از 
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،  𝐴هستند. احتمال واکنش نشان دادن ماده  𝐴 و 𝐵ماده شیمیایی داریم که دو تای آنها مواد  4ترکیبی از  -8
1

5
  

،  𝐵و احتمال واکنش نشان دادن ماده 
1

7
واکنش نشان دهد، احتمال واکنش نشان دادن  𝐴است. اگر ماده  

،  𝐵ماده 
1

4
 واکنش نشان خواهد داد؟ 𝐵یا  𝐴خواهد بود. با چه احتمالی حداقل یکی از مواد   
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درصد دانش  15و  𝐴درصد دانش آموزان مدرسه  25دانش آموز دارد.  𝐵سه برابر مدرسه   𝐴مدرسه  -9

دارند. اگر همه دانش آموزان در یک محوطه حاضر باشند و به تصادف  18، معدل بالای 𝐵آموزان مدرسه 

 یکی از آنها را انتخاب کنیم :

 دارد؟ 18الف( با چه احتمالی فرد انتخابی معدل بالای 

 

 

 است؟ 𝐵داشته باشد با چه احتمالی از مدرسه  18اگر فرد انتخابی معدل بالای  ب(

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

𝑝(𝐴)دو پیشامد مستقل باشند به طوری که  𝐴 و 𝐵اگر  -10 =
2

5
𝑝(𝐴و    ∪ 𝐵) =

1

2
 𝑝(𝐵́)باشد ، آنگاه   

 را محاسبه کنید.
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 جدول زیر مربوط به گروه خونی دانش آموزان یک کلاس است. -11

 را بیابید.  𝑥 و 𝑦 و 𝑧 و 𝑡الف( مقدار 

 

 ب( نمودار دایره ای مربوط به این جدول را رسم کنید.

 

 

 

 

 

 

 

درصد فراوانی 

 نسبی
فراوانی 

 نسبی

 داده فراوانی

        𝑦        7 𝐴 

      0/1        2 𝐵 

𝑧               𝑥 𝑂 

          3 𝐴𝐵 
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12- 

 
 الف(  برای داده های فوق، نمودار جعبه ای را رسم کنید.

 

 

 ب( دامنه میان چارکی را به دست آورید.
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 درس مریم در جدول زیر آمده است. معدل نمرات او را حساب کنید. 5نمرات  -13

 

 

 

 

 

 

 

 درس ادبیات ریاضی فیزیک زبان زیست

 ضریب 4 2 3 2 4

 نمره 16 13 15 12 9
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 ضریب تغییرات داده های زیر را حساب کنید. -14

                                                                                                                          14  ،12  ،10  ،8 
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 عبارت های زیر را تعریف کنید. -15

 الف( نمونه:

 

 ب( نمونه گیری اریب:

 

 ج( پارامتر جامعه:
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 انواع نمونه گیری را بنویسید.چهار مورد از  -16
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 اگر یک نمونه به اندازه چهار داشته باشیم یک فاصله اطمینان برای میانگین جامعه محاسبه کنید. -17

 0،  5،  2،  1مشاهدات: 

 

 

1 

 

   



   

https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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